
 

2024（令和 6）年度 ⾧野保健医療大学 学生満足度・学生生活実態調査 結果報告書 

⾧野保健医療大学学生委員会  

 

【調査の概要】  

・調査実施期間：2024 年９月 10 日～2024 年 10 月 31 日  

・調査対象：2024 年度において、本学に在籍している全学部生  

・調査実施方法：Google Forms を利用した Web アンケート方式  

・回答者の割合：21.8％  

 

【調査結果】  

※自由記述回答形式の設問の結果については非公開としています。  

 

【学生生活全般の満足度について】 

問 1．本学における学生生活の満足度     問 2．本学における好感度 

 
 

問 3-1．食堂の満足度            問 3-2．食堂に満足していない・利用しない理由 

 
 

 

 

満足している 

18％ 

ほぼ満足している 

56％ 

どちらでもない 

19％ 

あまり満足していない 

7％ 
好き 16％ 

まあまあ好き 

47％ 

どちらでもない 

26％ 

あまり好きではない 

9％ 

好きではない 

2％ 

満足している 

47％ 

ほぼ満足している 

26％ 

どちらでもない 3％ 

あまり満足していない 5％ 

満足していない 1％ 

利用していない 18％ 



問 4-1. 図書館の満足度           問 4-2. 図書館に満足していない・利用しない理由 

 

問 5.健康管理センターの満足度         問 6-1.担任・アドバイザー制度の満足度 

  
 

問 6-2.担任・アドバイザー制度に満足していない理由 問 6-3.担任・アドバイザーとの相談内容 

 
問 7.就職支援体制の満足度 

  

満足している 

34％ 

ほぼ満足している 

22％ 

あまり満足していない 3％ 

どちらでもない 

14％ 

利用していない 

27％ 

満足している 

29％ 

ほぼ満足している 

18％ 

どちらでもない 

18％ 

利用していない 

35％ 

満足している 

38％ 

ほぼ満足している 

33％ 

どちらでもない 

26％ 

あまり満足していない 

3％ 

満足していない 6％ 

あまり満足していない 

6％ 

どちらでもない 

39％ 

ほぼ満足している 

39％ 

満足している 10％ 



問 8-1.国家試験対策の満足度         問 8-2.国家試験対策に満足していない理由         

  
【学生生活実態調査について】 

問 1-1.悩みや不安             問 1-2.抱えている悩みや不安 

             
 

問 2-1.悩みや不安があるときの相談相手    問 2-2.相談相手 

  
 

問 3-1.アルバイトの状況            問 3-2.アルバイトの目的 

  

ほぼ満足している 

31％ どちらでもない 

44％ 

あまり満足していない 

12％ 

満足している 

13％ 

ある 

49％ 
ない 

51％ 

いる 

91％ 

いない 2％ 

不要 7％ 

週 1～2 回に頻度で定期的 

28％ 

週 3～4 回の頻度で定期的 

35％ 

週 5 回以上の頻度で定期的 

3％ 

不定期にしている 

 10％ 

していない 

24％ 



問 3-3.授業料の納付状況            問４.生活様式について 

  
 

問 5.１日の食事回数について（１週間の平均） 問 6.朝食の有無 

  
 

問 7.昼食の有無               問 8.夕食の有無 

  
 

問 9.サークルの加入状況           問 10.大学祭への参加状況 

  

一人暮らし 

23％ 

実家 

77％ 

4 食以上 3％ 

3 食 

80％ 

2 食 

17％ 

毎日とっている 

74％ 

ときどきとっている 

20％ 

まったくとっていない 8％ 

毎日とっている 

97％ 

ときどきとっている 3％ 

毎日とっている 

91％ 

ときどきとっている 7％ 

入っている 

78％ 

入っていない 

21％ 

以前は入っていた 1％ 
参加したことがある 

26％ 

参加していない 

74％ 



問 11-1.学生行事（クラスマッチ等）への参加状況 問 11-2. 参加した活動内容 

  
 

問 12-1. ボランティア活動等への参加状況   問 12-2. 今後参加したいボランティア活動 

  
 

問 13. 学年間交流（他学年との交流） 

 

参加していない 

82％ 

参加したことがある 

18％ 

参加したことがある 

13％ 

参加していない 

87％ 


